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EUROFOT ΣΤΕΓΝΩΤΙΚΟ 
Υγρό στεγνωτικό-λαμπρυντικό πλυντηρίου πιάτων & ποτηριών για πολύ σκληρά νερά 
UFI: E2TU-U1AH-1000-2CTE 

 

Περιγραφή 
 
Το EUROFOT ΣΤΕΓΝΩΤΙΚΟ είναι ένα πλούσιο μίγμα εξειδικευμένων αλκοολών και υψηλής ποιότητας 
διαβρεκτών ελεγχόμενου αφρισμού. Χαρίζει λάμψη, δεν αφήνει στίγματα και μειώνει το χρόνο 
στεγνώματος. Η ειδική του σύνθεση σε ενεργά συστατικά το καθιστά αποτελεσματικό ακόμη και σε πολύ 
σκληρά νερά. Κατάλληλο για όλους τους τύπους πλυντηρίων ακόμα και με δοσομετρικές συσκευές.  

 
 
Βασικές ιδιότητες/χαρακτηριστικά 
 
► Ισχυρό λαμπρυντικό-στεγνωτικό 
► Οικονομικό στη χρήση 
► Εξαιρετικά αποτελεσματικό ακόμη και σε πολύ σκληρά νερά 

 

 
Οδηγίες χρήσης  
 
ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: Ακολουθήστε τον πίνακα και γεμίστε τη θήκη του πλυντηρίου σας. 
 

Σκληρότητα νερού Σε γαλλικούς 
βαθμούς 

Σε γερμανικούς 
βαθμούς 

Δοσολογία  
ml υγρού/Lt νερού 

Μαλακό 0-15 F 0-8 dh 1-2 ml/Lt 

Μέτριο 15-25 F 8-14 dh 2-3 ml/Lt 

Σκληρό >25 F >14 dh 3-5 ml/Lt 

 
 

Τεχνικές πληροφορίες 
 

Εμφάνιση                                        Υγρό, μπλε χρώματος, χαρακτηριστικής οσμής αλκοόλης 
 
Τιμή pH προϊόντος                          2.6±0.5                       
 

 
Τα παραπάνω δεδομένα είναι ενδεικτικά της συνήθους παραγωγικής διαδικασίας και δεν πρέπει να 
λαμβάνονται ως προδιαγραφές του προϊόντος. 
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Οδηγίες προφύλαξης και αποθήκευσης  
 
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ 
 
Γενικές οδηγίες: Να απομακρύνετε αμέσως τα ενδύματα που λερώθηκαν με το προϊόν. Να μεταφέρετε 
τους πάσχοντες στον καθαρό αέρα. 
Μετά από εισπνοή: Απαραίτητος ο καθαρός αέρας και για βεβαιότητα συμβουλευτείτε γιατρό. Σε 
περίπτωση λιποθυμίας επιβάλλεται κατάκλιση και μεταφορά σε σταθερή πλάγια θέση. Στην περίπτωση 
ενοχλήσεων συμβουλευτείτε γιατρό. Εάν παρουσιαστεί δυσκολία στην αναπνοή, χορηγήστε οξυγόνο. 
Μετά από επαφή με το δέρμα: Ξεπλυθείτε αμέσως με νερό και σαπούνι πολύ καλά. Σε περίπτωση 
συνεχιζόμενου ερεθισμού, επισκεφθείτε γιατρό. 
Μετά από επαφή με τα μάτια: Ξεπλύνετε άμεσα τα μάτια με άφθονο νερό, ανασηκώνοντας εναλλάξ τα 
πάνω και κάτω βλέφαρα. Ελέγξτε και αφαιρέστε εάν υπάρχουν τους φακούς επαφής. Συνεχίστε να 
ξεπλένετε για τουλάχιστον 10 λεπτά. Αναζητήστε ιατρική βοήθεια σε περίπτωση που εμφανιστεί ερεθισμός. 
Προσοχή κατά την πλύση των οφθαλμών, η εκτόξευση νερού με μεγάλη πίεση ενέχει κίνδυνο καταστροφής 
του κερατοειδούς, συμβουλευτείτε ένα γιατρό. 
Μετά από κατάποση: Πιείτε άφθονο νερό και παραμείνετε στον καθαρό αέρα. Συμβουλευτείτε αμέσως το 
γιατρό και δείξτε την ετικέτα ή τη συσκευασία. Ποτέ μην χορηγείτε κάτι από το στόμα σε αναίσθητο 
άνθρωπο. 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ 
 
Χειρισμός:  
Προφυλάξεις για ασφαλή χειρισμό: Προσοχή στο χειρισμό και στο άνοιγμα των δοχείων. Προσοχή στο 
χειρισμό - κρούση, τριβή και χτύπημα πρέπει να αποφεύγονται. 
Οδηγίες για τον τρόπο προστασίας κατά της πυρκαγιάς και έκρηξης: Μακριά από πηγές αναφλέξεως 
- Απαγορεύεται το κάπνισμα. Να λαμβάνετε προστατευτικά μέτρα έναντι ηλεκτροστατικών εκκενώσεων. 
Μην ψεκάζετε το προϊόν πάνω από φωτιά ή πυρακτωμένα αντικείμενα Στους άδειους περιέκτες μπορούν 
να σχηματιστούν αναφλέξιμα μείγματα. Διατηρείτε το προϊόν σε ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο χώρο, 
μακριά από πηγές θερμότητας, ανάφλεξης, φλόγες και ηλιακή ακτινοβολία. Αποτρέψτε την δημιουργία 
ηλεκτροστατικών φορτίων. Κατά τον χειρισμό αποφύγετε την δημιουργία στατικού ηλεκτρισμού. 
 
Αποθήκευση:  
Τεχνικά μέτρα και συνθήκες αποθήκευσης: Να αποθηκεύεται σε καλά κλεισμένους περιέκτες, σε 
δροσερό και ξηρό μέρος με καλό εξαερισμό. Αποθήκευση μακριά από πηγές ανάφλεξης και θερμότητα. 
Απαιτήσεις για χώρους και δοχεία αποθήκευσης: Αποθηκεύεται σε δροσερό μέρος. Εξαερισμός των 
δοχείων. 
Υποδείξεις συναποθήκευσης: Κρατήστε μακριά από τη θερμότητα και το άμεσο ηλιακό φως. Να 
αποθηκεύεται σε σκιερό μέρος. 
Περαιτέρω δηλώσεις για τους όρους αποθήκευσης: Να διατηρείται σε καλά κλεισμένο δοχείο. Να 
διατηρείται κλειδωμένο ή σε μέρος προσιτό μόνον για ειδήμονες ή εντολοδόχους αυτών. Να φυλάσσεται 
σε ξηρό, σκιερό, δροσερό και καλά αεριζόμενο χώρο. Αποθηκεύστε το προϊόν μακριά από φωτιά, πηγές 
θερμότητας και απευθείας έκθεση σε ηλιακές ακτινοβολίες. 
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ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ 
 
Ταξινόμηση σύμφωνα με τον Κανονισμό 1272/2008 (CLP). 

 
Εικονογράμματα κινδύνου 
 

     
          GHS02           GHS07 
 
 
Προειδοποιητική λέξη 

 
Κίνδυνος 

 
Δηλώσεις Επικινδυνότητας 
 
H225: Υγρό και ατμοί πολύ εύφλεκτα. 
H319: Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. 
 
Δηλώσεις Προφύλαξης 
 
P102: Μακριά από παιδιά. 
P210: Μακριά από θερμότητα, θερμές επιφάνειες, σπινθήρες, γυμνή φλόγα και άλλες πηγές ανάφλεξης. 
Μην καπνίζετε. 
P280: Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα 
μάτια/το πρόσωπο/τα αυτιά. 
P305+P351+P338: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά 
λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. 
P337+P313: Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. 
P403+P235: Αποθηκεύεται σε καλά αεριζόμενο χώρο. Διατηρείται δροσερό. 
P501: Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με τους τοπικούς/περιφερειακούς/εθνικούς/διεθνείς 
κανονισμούς. 
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